

Către: Bursa de Valori București  
 Autoritatea de Supraveghere Financiară, Sectorul Instrumente și Investiții Financiare

## RAPORT CURENT NR. 39/2021

Conform prevederilor Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului Autorității de Supraveghere Financiară nr. 5/2018 privind emitenții și operațiunile cu valori mobiliare, cu modificările și completările ulterioare, precum și prevederile art. 99 din Codul Bursei de Valori București, Titlul II, Emitenți și Instrumente Financiare.

Data raportului:	09.12.2021
Denumirea entității emitente:	One United Properties S.A.
Sediul social:	20 Maxim Gorki Street, District 1, Bucharest, Romania
Nr. Reg. Com.:	J40/21705/2007
Cod unic de înregistrare:	22767862
Capital social:	RON 286.015.588,20
Număr de acțiuni emise:	1.430.077.941 acțiuni ordinare
Simbol	ONE
Piața de tranzacționare:	Bursa de Valori București, Segmentul Principal, Categoria Premium

### **Evenimente importante de raportat: Decizie ANAF**

Conducerea One United Properties S.A. (denumită în continuare „**Compania**”) informează acționarii și investitorii cu privire la emiterea de către ANAF a unei Decizii privind aprobarea cererii Companiei de implementare a grupului fiscal și a sistemului de consolidare fiscală în domeniul impozitului pe profit.

Conform legislației în vigoare, efectul acestei decizii este acela că fiecare membru al grupului fiscal determină rezultatul fiscal în mod individual, iar rezultatul fiscal consolidat al grupului fiscal se determină prin însumarea algebrică a rezultatelor fiscale determinate în mod individual de fiecare membru al grupului fiscal. Rezultatul fiscal consolidat pozitiv reprezintă profit impozabil, iar rezultatul fiscal consolidat negativ reprezintă pierdere fiscală.

De asemenea, conducerea dorește să sublinieze că One United Properties S.A. a implementat un grup fiscal din punct de vedere al TVA, începând cu anul 2015.

Membru executiv al Consiliului de Administrație,

Victor Căpitanu

